
N= 695 Samengesteld door hettestpanel.nl (jan - 2020) - onderdeel Sanoma

MAGGIJus

Samenvatting resultaten testpanel

97%
van de testes vindt MAGGI Jus

makkelijk te bereiden.

Wij mochten voor MAGGI 840 testers selecteren. 
695 testers hebben hun mening gegeven over MAGGI Jus.

Hieronder vind je een samenvatting van de resultaten van dit
testpanel.

91%
van de testers beveelt MAGGI

Jus aan.

"Als je MAGGI Jus in huis hebt, dan heb je snel,

je maaltijd met een een lekkere jus afgemaakt.

Ook gemakkelijk voor op vakantie. En het

bevat minder calorieën als jus van vlees.

Ook ideaal als je vis eet." - Tony (62)
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1
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695
ingevulde
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"Het is fijn om snel en zonder veel extra ingrediënten

jus op tafel te kunnen zetten. Ook fijn: hij mengt

gemakkelijk en klontert niet." - Tanja (39)

"Het is zo klaar, en je hoeft je vlees niet met veel boter

te bakken. Je gebruikt de jus van MAGGI, beetje

braadvocht, water, zakje toevoegen en klaar ben je.

Lekker gemakkelijk." - Marian (65)

90%
van de testers vindt MAGGI Jus smaakvol.76%

24%

"Makkelijk, snel klaar maar vind het te

zout dus voor af en toe prima maar niet

elke dag." - Ruud (40)


